Ch Ilonnmanue 3a1a4 Ha JeICHUE s

Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI

1) Ha ¢remxy nomeniaercs BoceMb ruros(ra) unpopmanuu. Eciiu Bam
HY>KHO COXPAaHHUTh COPOK TPH 'MroB(ra) MHGOPMAIIUU,TO CKOJIBKO BCETO 43:8 =513 L.
¢nemex Bam nmonanoburcs?

2) ? umena aBaanaTh ouMH MOHETOK(KH). OHa 3aX0TeNa pasjIokKuTh UX Ha
MATh Ky4KH(4eK)mopoBHYy. CKOIBKO €I1e MOHETOK el MmoHaao0uTes, 4Toobl 21:5 =4 rl 3.
KOJIMYECTBO MOHETOK B KaK/10i Ky4Ke CTalo paBHbIM?

4.
3) TI'py30BHK MOXKET MepeBecTH TpH KopoOok(ku). Eciu morpebyercs
MePEBECTU CeMb rOPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCETO MOE3I0K MPUIETCS 7:3=2rl 5.
caenaTh?
6.

4) Ha ropoJckux aTTpakiMOHAX FOPKU CTOUIIM CEMb OMIIETOB(Ta) 3a MOE3IKY.
Ecnu y Bac umeercst ABaanaTh AeBsATH OUIETOB(Ta), TO CKOIBKO OunetoBy 29:7 =4 rl 7.
Bac ocTtanercs mociie Bcex BO3MOXKHBIX IMOE3710K?

5) Cranok MOr IPOM3BOJUTH MO BOCEMBJIECAT HIECTh KapaHalek(1na) B IeHb.
Ecnu kaxxgas kopoOka momeniaer mo AeBATh KapaHjaamiei(ia), To ckoabko 86:9 =9 15 9.
MOJIHBIX KOPOOOK ¢ KapaHAallaMu MOYKHO CJIENaTh 3a JCHb?

10.

6) V nexaps ObU10 IATH KOPOOOK(KK) 111 MOHYMKOB. OH UCIIEK COPOK ILECTh
MOHYMKOB(KA) ¥ Pa3JI0KUI UX MMOPOBHY MO KopoOkam. Ckoibko mumanX — 46:5 =9 rl
MMOHYMKOB y HETO OCTajIoCh?

7) bubaMoTeKapro HYXKHO ObLIO 3alaKOBaTh JAEBATHAIIATH KHUI (1) B
KopoOku. Ecnu kaxaas KopoOka BMELIAeT TPU KHUT(1), TO CKOJIBKO 19:3=6rl
KOpOOOK MoHaA00uTCst OnbinoTekapo?

8) Jlns npurorosienus s6;109HOTO nUpora Tpedyercs MATh 10710kK(a). Eciu
MOBap KyIWJI JBEHAANATH 0JI0K(2), TO CKOJIBKO €IIle JOMOIHUTEIbHBIX 12:5=212
A0JI0K eMy TOTpeOyeTCst Ui MPUTOTOBICHHS MTOCIIeIHEro nupora?

9) Ilana ? Kynui ceMbIECAT JEBIATh METPOB(pa) pe3uHKHU. Ecii oH 3ax04eT
pa3pes3aTh ee Ha KyCOUYKH JUIMHOM 10 BOCEMb METPOB(Pa), TO CKOJIBKO 79:8 =917
TaKMX KyCOYKOB OH CMOKET OTpe3aTh?

10) ? xoren gaTh YeTHIPEe CBOUM JIPY3bIM PABHOE KOJIMUECTBO KOHPET. B
MarasuHe OH KyIWJI ABaANaTh OauH KOH(DET(b1), 4TOOBI UM pa3aaTh.
CkombKo erie KOHQET OH J0JKEH JAOMOIHUTENBHO KyHTh, YTOOBI Y HETO
HE OCTAJIOCh JIUIIHUX?

21:4=5rl
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ITouumanue 3a4a4 Ha ACJIICHUC Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI

1) Ha ¢remxy nomeniaercs BoceMb ruros(ra) unpopmanuu. Eciiu Bam
HY>KHO COXPAaHHUTh COPOK TPH 'MroB(ra) MHGOPMAIIUU,TO CKOJIBKO BCETO 43:8 =513 L. 6
¢nemex Bam nmonanoburcs?

2) ? umena aBaanaTh ouMH MOHETOK(KH). OHa 3aX0TeNa pasjIokKuTh UX Ha
MATh Ky4KH(4eK)mopoBHYy. CKOIBKO €I1e MOHETOK el MmoHaao0uTes, 4Toobl 21:5 =4 rl 3. 3
KOJIMYECTBO MOHETOK B KaK/10i Ky4Ke CTalo paBHbIM?

4 1
3) TI'py30BHK MOXET IepeBecTH TpU KOpoOok(ku). Ecin motpedyercs
MepPEBECTU CeMb rOpPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCETO MOE3A0K MPUIETCS 7:3=2rl 5. 9
caenaTh?
6 1

4) Ha ropoJckux aTTpakiMOHAX FOPKU CTOUIIM CEMb OMIIETOB(Ta) 3a MOE3IKY.
Ecnu y Bac umeercst ABaanaTh AeBsATH OUIETOB(Ta), TO CKOIBKO OunetoBy 29:7 =4 rl 7. 7
Bac ocTtanercs mociie Bcex BO3MOXKHBIX IMOE3710K?

5) Cranok MOr IPOM3BOJUTH MO BOCEMBJIECAT HIECTh KapaHalek(1na) B IeHb.
Ecnu kaxxgas kopoOka momeniaer mo AeBATh KapaHjaamiei(ia), To ckoabko 86:9 =9 15 9. 9
MOJIHBIX KOPOOOK ¢ KapaHAallaMu MOYKHO CJIENaTh 3a JCHb?

6) V nexaps ObU10 IATH KOPOOOK(KK) 111 MOHYMKOB. OH UCIIEK COPOK ILECTh
MOHYMKOB(KA) ¥ Pa3JI0KUI UX MMOPOBHY MO KopoOkam. Ckoibko mumanX — 46:5 =9 rl
MMOHYMKOB y HETO OCTajIoCh?

7) bubaMoTeKapro HYXKHO ObLIO 3alaKOBaTh JAEBATHAIIATH KHUI (1) B
KopoOku. Ecnu kaxaas KopoOka BMELIAeT TPU KHUT(1), TO CKOJIBKO 19:3=6rl
KOpOOOK MoHaA00uTCst OnbinoTekapo?

8) Jlns npurorosienus s6;109HOTO nUpora Tpedyercs MATh 10710kK(a). Eciu
MOBap KyIWJI JBEHAANATH 0JI0K(2), TO CKOJIBKO €IIle JOMOIHUTEIbHBIX 12:5=212
A0JI0K eMy TOTpeOyeTCst Ui MPUTOTOBICHHS MTOCIIeIHEro nupora?

9) Ilana ? Kynui ceMbIECAT JEBIATh METPOB(pa) pe3uHKHU. Ecii oH 3ax04eT
pa3pes3aTh ee Ha KyCOUYKH JUIMHOM 10 BOCEMb METPOB(Pa), TO CKOJIBKO 79:8 =917
TaKMX KyCOYKOB OH CMOKET OTpe3aTh?

10) ? xoren gaTh YeTHIPEe CBOUM JIPY3bIM PABHOE KOJIMUECTBO KOHPET. B
MarasuHe OH KyIWJI ABaANaTh OauH KOH(DET(b1), 4TOOBI UM pa3aaTh.
CkombKo erie KOHQET OH J0JKEH JAOMOIHUTENBHO KyHTh, YTOOBI Y HETO
HE OCTAJIOCh JIUIIHUX?
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Ch Ilonnmanue 3a1a4 Ha JeICHUE s

Hcnoab3yiiTe ypaBHeHUs € AeJIeHHEeM, YTOObI HAUTH NMPABUJIbHBINA OTBET. OTBeTHI
3 9 1 9 3
3 4 1 7 6 1.
1) Ha ¢uemky nomermaercs Bocemp ruros(ra) uadopmanun. Ecian Bam )
HY>KHO COXPaHHUTh COPOK TPH TMroB(ra) HHPOPMAIIUU,TO CKOIBKO BCETO 43:8 =513
¢dnemexk Bam monagodurcs?
3.
2) ? mmena gBaauath oquH MoHETOK(kH). OHa 3aX0TeNa PasIokKHUTh UX Ha
MATh Ky4KH(4eK)mopoBHY. CKOJBKO €I1le MOHETOK el moHano0uTcs, ytooer 21:5 =4 rl 4.
KOJIMYECTBO MOHETOK B KO KyUKe CTaJIO paBHBIM?
5.
3) TI'py30BHK MOXKET MepeBecTH TpH KopoOok(ku). Eciu morpebyercs
MepPEBECTU CeMb rOPOOOK(KH), TO CKOJIBKO BCETO MOE3I0K MPUIETCS 7:3=2rl 6.
caenaTh?
7.

4) Ha ropoJcKux aTTpaki[MOHAX FOPKH CTOWIIU CEMb OMIIETOB(Ta) 3@ MOE3/IKY.
Ecnu y Bac umeercs aBaanath AeBsATh OUIETOB(Ta), TO CKOJIBKO OuneToBy 29:7 =4rl 3.
Bac ocranercs nocie Bcex BO3MOXKHBIX MOE3/10K?

5) Cranok MOr IpOU3BOAMTE MO BOCEMBIECAT IECTh KapaHaamei(ia) B 1eHb.
Ecnm xaxas kopoOka moMemniaeT mo IeBsITh KapaHaaniei(ia), To CKoJabko 86:9 =9 15

10.
MTOJTHBIX KOPOOOK C KapaHJalllaMi MOKHO C/IeJIaTh 3a JICHb?

6) V nexaps 06610 IATH KOPOOOK(KK) 1151 MOHYMKOB. OH UCIIEK COPOK ILECTh
MOHYMKOB(KA) ¥ Pa3JI0KUI UX MMOPOBHY MO KopoOkam. Ckoiabko muimmHnX — 46:5 =9 rl
MMOHYUKOB y HETO OCTaJIOCh?

7) BubnroTeKapro Hy>KHO OBbLIO 3allaKOBaTh JEBATHAIIATH KHUT(H) B
KopoOku. Ecnu kakass KopoOka BMEIIAeT TPH KHUT(H), TO CKOJIBKO 19:3=67r1
KOpoOOK MoHano0uTcst Onbmrorekapro?

8) Jlns npurorosienus s6;109HOTO nupora Tpedyercs 1Atk s10710k(a). Eciu
MoBap KyMWJI JBEHAANATH 0JI0K(a), TO CKOJIBKO €Ille JOMOIHUTEIbHBIX 12:5=212
A0JI0K eMy HOTpedyeTcst Ul IPUTOTOBICHHS MTOCeIHEero nupora?

9) Tlama ? Kynmi ceMbaecsT IeBATH METPOB(pa) pe3uHKu. Ecim oH 3axoueTr
paspesarh ee Ha KyCOUKH JJIMHON 0 BOCEMb METPOB(Pa), TO CKOJIBKO 79:8 =917
TaKUX KYCOYKOB OH CMOXKET OTpe3aTh?

10) ? xoren KaTh YETHIPE CBOMM JPY3bSIM PABHOE KOJIUYECTBO KOHPET. B
Mara3uHe OH KYITWJI IBaALATh OJUH KOH(ET(bI), 4TOOBI UM pa3iaTh.
Ckounbko erie KOH(ET OH T0JKEH JOMOTHUTENBHO KYITUTh, YTOOBI Y HETO
HE OCTaJIOCh JINIIHUX?
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